7. KOORDINATNI SUSTAV, LINEARNA FUNKCIJA, PRAVAC

9. Graf funkcije f(x)=2x—4 sijee os apscisa u tocki 4, a os ordinata u tocki B.

Koje su koordinate toCaka 4 | B?
A.
A. A(2.0) B(0.-4) B.
B. A4(0.2) B(-4.0) =
C. A(-4.0). B(0.2) L.
D. A4(0.—4) B(2.0)
21. Nacrtajte pravac zadan jednadzbom 2x+3y=6_
A
.“
1
0 | _r>
7. Kojatablica pripada funkciji f(x)=2x-37
A B.
) x| f) * | f®) ¥ | e
A
-1 -5 -1 -5 -1 -3 -1 3
B.
2 1 2 1 2 |- 2 -1 C.
D.
3 3 3 -3 3 5 3 -5




7. Na kojoj je slici prikazan pravac y =ax+5, za koji vrijedi a<015>07

e N = p

13. MNa brojevnome pravcu prikazanome na slici istaknute sutotke 4, B, Ci D te A.
koordinate tofaka 41 C. B.
e
A B C D
> D.
—100 — 46

Koordinata tocke B jednaka je aritmeti¢koj sredini koordinata toéaka 4 1 C.
Koordinata toéke D je za 90 vecéa od koordinate toéke C.
Kolika je razlika koordinate toéke D | koordinate toéke B?

A. 103 B. 107 C. 113 D. 117

21. Linearna funkcija zadana je sljedecom tablicom. Koju vrijednost ima ta funkcijaza x =87

% 1 2 3 Odgovor:

f(x) 1 4 7




24. Zadan je koordinatni sustav.

Macrtajte pravac ija je jednadéba y=3x-2.

W

0
Mapisite jednadZbu pravea koji je s tim pravcem usporedan i koji prolazi ’
tofkom T(0,-7).
2
Odgovor:
bod

23. Pravac p prolazi tockom M (1.1} i paralelan je s pravcem koji je odreden totkama
A(-3.4) i B(5.8).
U koordinatnome sustavu nacriajie pravac p.

¥V M
|
0 1 T
............................................................................................ RS 0
1
2
Napisite jednadzbu pravca p.
Odgovor:
bod




27. Kamela i Karlo krenuli su skupa od kuce prema 3koli. 15l su zajedno do mjesta K ucrtanim
putem, a onda je Karmela oftidla preficom (iscrtkana crta), a Karlo okolnim putem (puna cria).

Koordinate na criefu dane su u metrima.

50¢

EUCA 100

27.1. Qdredite koordinate totke K.

Odgovor. K ( : )

27.2. Odredite koliki je ukupni put pregao Karlo od kuce do Skole.

Odgovor: m

27.3. Za koliko je Kammela presla kradi put od Karla, hodajuéi od kuée do Skole?

Odgowvor: m

SEOLA

20. Odredite povriinu éetverokuta KLMN prikazanoga na slici.

VA

N |

=]
]
Wl

y

Odgovor: P=

bod




27. Oblik igrali3ta ucrtan je u koordinatni sustav. Koordinate to¢aka zadane

su U metrima.

uh 4

27.1. Koje koordinate ima tofka J 7

Odgovor: J ( ; )

27.2. Koliko metara iznosi najkraci put od tofke N do tocke J?

Odgovor: m

27.3. Kolika je povrgina dijela igralista odredenoga tockama JWN 7

Odgovor: e

20. Odredite povriinu trokuta 4ABC prikazanoga na slici.

YN

(=]
).
[y
2]
=Y

/ \ Odgovor: P=




26.2. Kako glasi jednadzZba pravca prikazanoga na slici?

Y

.

Odgovor:

26.1. Nacrtajte pravac zadan jednadzbom y=-2x+5.

V4

S 4



27. Na slici je prikazan pnblizan broj stanovnika nekih hrvatskih Zupanija prema popisu iz
2001. godine.

broj M
stanovnika
500000
100000 .
' 1
il B C D E F G H
Zupanije
27.1. Koliko pnbliZno stanovnika ima Zupanija s oznakom E?
Odgovor: i
0
27.2. Koliko ima Zupanija na slici koje imaju manje od 250 000 stanovnika? 1
Odgovor:
27.3. Ucéite Zupaniju sa slike s najvecim i onu s najmanjim brojem stanovnika.
Za te Zupanije procijenite koliko puta veéa Zupanija ima vise stanovnika bod
od manje.
0
Odgovor: 1

23. U jednoj su Skoli izmjerili da je veza visine uéenika i duljine njegove podlaktice dana
formulom 3v-20p+10=0, gdje je p duljina podlaktice u cm, a v visina u¢enika u cm.

Koliko je visok uéenik kojemu je podlaktica duljine 26.3 cm?

Odgovor: cm
Kolika je duljina podlaktice ucenika koji je visok 168 cm?
0
1
Odgovor: cm 2




7. Koje dvije istaknute toCke na slici pripadaju pravcu €ija je jednadzba 7x -8y —4=07

YN

A. toCkeKi L
B. totke LI N
C. toke M K
D. toCke Ni M

*
iF

e e T e T

o0 wp

T 28. Na dijagramu na osi x prikazane su tocke strynogkruga 4, B.C,D. E. F1 G,
anaosi ¥ prikazani su potencijali u tim tofkama izraZzeni u voltima (V).
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Mapon izmedu dviju tofaka strujnog kruga jednak je razlici potencijala
promatranih toéaka.

28.1. Koliko volti iznosi napon izmedu toaka C i1 F 7

Odgovor: v
28.2. lzmedu kojih dviju toaka strujnog kruga je napon jednak 60 V?

Odgovor:




